

永远不忘是初心

■ 张然

在人生的记忆长河中,有许许多多的东西令人记忆犹新,但又有许许多多的东西让人很快忘记。对我而言,让我难以忘却的的确有一件平凡的事,这件事就是我在部队面对鲜艳的党旗,高举紧握的右拳庄严地入党宣誓,因为这一动作见证了我经过多年从军历练后,最终成为一名党员的初心。

1989年3月,经过层层把关与筛选,我终于步入向往多年的绿色军营——陆军第54集团军某红军师步兵第381团,后又多次经过血与火的考验,1992年3月21日,我与战友一起在381团大礼堂,面对党旗举起右拳共同进行庄严的入党宣誓。

然而,在此之前我曾多次写过入党申请书,但皆没有被批准。这并不是我工作不优秀,也不是我要求不恳切,而是因为要求入党的战友特别多。记得在新兵连时,我就“偷偷”地写过一次入党申请书,尽管是偷偷的,但最终还是被其他战友发现,于是便有战友讽刺我说:“不知天高地厚,还有那么多老兵没有入党,咋能挨着你这个新兵蛋子?”这话不但没有让我气馁,反而更加激励我坚定入党的信心和决心。随后,我便心中暗发誓:“我一定要用自己的行动来

入党,让你们看看到底谁是怂包。”

后来,由于工作成绩突出,平时又擅长写些文章在报刊上发表,1990年3月,在我分别受到营连嘉奖后不久的一天,便被调入381团司令部任书记。此时,有领导找我谈心说:“小张,你文化程度那样厚实,为啥不参加部队军校统考?”一句善意的提醒让我这个梦中人开始觉醒。所以,我一边干好本职工作,一边抓紧复习文化课及军事课。即便如此,期间我仍没有忘记入党这事,至少每半年要写一次入党申请书,有时还向组织每季度申请一次。1991年7月,我终于参加了部队军校招生统考,但却因这样或那样的原因,并没有梦圆军校。

正当我失意之时,团领导又找我谈心,鼓励我永不言败、永不放弃,很快我在痛定思痛之后醒悟过来,又投入紧张而火热的军营生活。1992年3月,我终于如愿以偿地入了党,同年9月我又被武汉军械士官学校录取。

在我与战友一起面对党旗宣誓时,我的心情是多么激动与豪迈呀!领誓人举起右拳大声朗诵:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”我们这些新入党的战士高举紧握的右拳一句句跟诵起来。

尤其是当我大声念出“对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党”这句话时,我认为这才是我入党的初心。为了不变我的初心,在以后的日子里,我更加努力地工作着。我在16年军旅生涯中,先后荣立二等功一次、三等功三次,多次被评为优秀士兵及优秀共产党员。

如今,时间如白驹过隙,转眼之间我的党龄已达20多年,但每当回忆起自己入党宣誓那一时刻,当时的情景仍然历历在目,仿佛如昨天。目前,全党上下正在轰轰烈烈地开展“两学一做”学习教育,我作为一名老党员,自己不仅要带头学习好党章党规,学习好系列讲话,做一名真正的共产党员,还要积极帮助一些新党员从思想上、行动上真正地入党,让他们知道“我是谁、依靠谁、为了谁”的道理,还要着力帮助一些上进心极强的青年团员积极向党组织靠拢,用自身的行动早日加入党组织,成为一名合格的党员。

初心难忘,初心不变。我知道,只有不忘初心的人,才能面向未来;只有难忘初心的人,才能赢得未来;只有永远记起初心的人,才能进取未来!

颂“七一”

■ 孙成廷

嘉兴南湖水扬波,
党辰九五引高歌。
二十八年浴血战,
驱除倭寇护家国。
万民迈进康庄道,
巧手绘出好山河。
今日共筑中国梦,
百舸争流莫蹉跎。

我的入党故事

■ 邝群英

在建党95周年之际,我们单位掀起了“两学一做”的学习热潮。大家每天都在学习党章,学习先进党员的英雄事迹。闲暇,我的眼前又浮现出10年前入党时的一幕,历久弥新,挥之不去。

犹记30年前,上小学。每每放学时,领队的手里举着中国少年先锋队队旗,我们跟在后面唱《学习雷锋好榜样》、《唱支山歌给党听》。唱着那激昂澎湃的歌,看着那红灿灿、随风飘荡的红旗,我特别盼望自己也能成为少年先锋队队员,也去扛扛那面红旗,那该是多么值得骄傲的事。

有一年,在建党节来临之际,一位从党史办退下来的老同志到我们学校,给我们讲起了中国共产党,讲起了我们项城的革命历史。别看那老人一头白发,但精气神儿很好,一双深邃的眼睛炯炯有神。他说,在我们项城,那些先烈们,为了我们项城人能够过上幸福美好的生活,参加了非常残酷的斗争。不计其数的先烈,英勇献出了自己的生命,他们不畏艰辛、不怕流血牺牲的革命精神,鼓舞着广大有志青年。新中国成立后,每年清明节,项城人都去瞻仰那些先烈,感受幸福生活的来之不易。

还记得初中时,我们每个班选出3名学生,作为

加入共青团的后备人选,我是第一个被选上的。当团徽别在我的胸脯上后,我高兴得三天三夜没有合上眼睛。

我的老公是党员,为此他非常自豪,他有很多口头语。“有共产党在,怕什么”,意思是他是顶天的柱子;“真干,实干,还得共产党”,意思是他们家就他行;“共产党的话,你还能不信吗”,意思是她不会骗人,不会说谎话……好像他加入了中国共产党,他就是先进分子,样样事他都冲在前面。更重要的是,老公每每讲起他的入党史都是相当激动和自豪。

我一边享受着党带给我们的幸福生活,一边感受着老公作为一名党员的自豪。我也想加入中国共产党,成为一名党员。为了这个目标,我自愿提出入党申请。交上申请书,紧接着向单位的党员同志学习党的专业理论知识,通过电脑、电视学习一些先进人物的事迹,在单位向同事学习,特别是向老党员学习,并进入党校,系统地学习党的知识。

我多年的梦想终于成真,那天,我两眼激动地盯着党旗,高举右手,紧握拳头,宣读:“我志愿加入中国共产党……”

入党后,我对自己要求更严,工作标准更高,业余时间也不忘学习。入党十余年来,我坚持每天4点起床,笔耕不辍,千余篇文章在全国各地报刊发表,部分作品曾被多次转载。每当有所懈怠,入党誓词就会在我耳边响起,入党宣誓时的一幕就会在眼前重现,使我警醒,催我奋进。

火红的颂歌献给党

—写在建党95周年之际

■ 苏童

在漫长的封建社会里
中华民族面对强敌入侵被迫忍辱负重了多少年
中国人民面对国耻家仇流尽了悲与愤的血泪
终于,在1921年7月1日那个平凡的日子
中国共产党成立了——
像一道曙光划破夜空,闪烁出象征黎明的亮光
从那一天起
中国共产党,开始带领全国人民
用金色的镰刀,收获中华民族新的希望
用金色的锤子,开拓中华民族新的前程!

二
从黄浦江畔的木楼,到南湖中央的红船
从秋收起义的长缨,到八一起义的枪声
从井冈山顶的号角,到万里长征的战歌
忠诚的誓言,坚定的信念
在炮火轰鸣中升华
鲜红的旗帜为黑暗的中国指引迷途
我们的中国共产党,像一把锃亮的犁铧
带着一腔赤诚劈波斩浪,开辟航向
忘不了呀,忘不了
泸定桥、金沙江
那铮铮铁骨、雄魂犹存的民族英雄
雨花台、歌乐山
那以身赴国、长眠九泉的钢铁先烈
二万五千里的长征
那飘满血与火的战火云
无论环境多么恶劣,无论道路多么坎坷
我们的党,用百折不挠的信念
带领中国人民走出了水深火热的生活
“中国人民从此站起来了!”
天安门城楼上那声巨人的呐喊
震荡寰宇,五洲激荡
中华民族从此开始屹立于世界的最东方
忘不了呀,忘不了
横渡金沙,猛击侵寇,劲缚豺狼
金色镰锤的旗帜浸透着党的汗水和血泪,毅力和信仰
兴建三峡,勇抗洪魔,收复港澳
用慈母的情怀,用坚实的臂弯维护着祖国与民族的统一和尊严
除乱扶正,改革开放,经济建设
为神州大地注入新的思维和活力,全国上下旧貌换成新颜
忘不了一批又一批的优秀党员,甘做人民的公仆
为社会主义建设流汗洒热血,无怨无悔
95个寒暑的励精图治,95个年头的奋发图强
中国经济从积贫积弱、满目疮痍到成为全球第二大经济体
中国人民从做牛做马,到自主创业迈步奔小康
在党的领导下,体育健儿于国际体坛中横扫千军
忘不了从长江洪水中到南方雪灾
从唐山到汶川、到玉树
我们的党率领着千万人民,万众一心战胜自然灾害
诠释人定胜天这个亘古不变的真理
神州航天,蛟龙入海
更是把神话与梦想演变成真实的科技成就
使我中华扬眉吐气

三

95年光辉岁月弹指一挥间,95年万里神州沧桑巨变
党的丰功伟绩雕刻在历史的丰碑上
也刻在每一个中国人的心中,绽放熠熠的光芒
革命没有终点,未来没有终点,祖国的建设和发展没有终点
我们的党,正用青春和生命铸造出闪光的旗帜
指引我们阔步行进在建设有中国特色的社会主义康庄大道上
五十六个民族和睦相处,亲如一家
共同沐浴在社会主义温暖幸福的阳光里

